
PROCEDURA UVOĐENJA FISKALIZACIJE U RITAM FORMS 

INFORMACIJSKI SUSTAV 

UVOD 
Procedura uvođenja fiskalizacije u Ritam Forms prema zakonskim propisima Prijedloga Zakona fiskalizaciji u 

prometu gotovinom koji stupa na snagu 01.01.2013. 

Osnovni koncept novog sustava je da se svaki račun koji se plaća nekom od vrsta gotovinskih plaćanja, šalje u 

poreznu upravu putem web servisa, da se za njega dobije jedinstveni identifikacijski broj, te da se račun ispisuje 

s tim brojem.  

DEFINICIJE POJMOVA 
ZKI – zaštitni kod izdavača. Digitalni potpis samog računa. Da bi bio jedinstven, upotrebljava se MD5 hash-u 

samog računa. Generira ga proizvođač softvera. 

JIR – Jedinstveni identifikator računa. Generira ga porezna uprava.¸ 

Digitalni certifikati – da bi se ograničio pristup sustavu, svaki klijent (porezni obveznik) morati će osigurati 

certifikat kojim se osigurava komunikacijski kanal s informacijskim sustavom porezne uprave. Certifikat je u 

nadležnosti FINA-e. 

Root(verifikacijski) certifikat: Certifikat kojeg je izdao i potpisao davatelj usluga certificiranja (CA). CA root 

certifikat sadrži javni ključ i naziv CA koji je izdao certifikat. CA root certifikat je potrebno jednokratno 

importirati na računalo kako bi se u primjeni digitalnih certifikata mogla obavljati verifikacija istih.  

Certifikat za aplikaciju (aplikativni certifikat): Certifikat koji se izdaje za aplikacije ili elektroničke servise te je 

njihova uporaba ograničena na elektronički potpis i jaku autentikaciju.  

 

 

 

 

 

 



PROCEDURE – OSNOVNA PODEŠAVANJA 
 Podaci poduzeća: Postaviti datum početka fiskalizacije (kartica „Fiskalizacija“) 

 Podaci poduzeća: Pohrana verifikacijskog/root i aplikativnog certifikata u bazu podataka  u svrhu lakše 

distribucije na lokacije 

 

 

 Radne jedince (Katalozi/Podešavanje sustava/Radne jedinice/Lista radnih jedinica) – popuniti polje 

„Radno vrijeme“ za one na kojima se dodađa gotovinska prodaja 

 



 Korisnici (Katalozi/Podešavanje sustava/Korisnici/Korisnici) – popuniti polje „OIB“ za korisnike 

 

 

PROCEDURE – PODEŠAVANJE RITAM FORMS KLIJENTA 
 Izgled računa – (Pomoćni alati/Robni/Postavke prodajnog mjesta (POS)) - uključiti prikaz vremena na 

računu (Ispis datuma na računu – „Datum i vrijeme“), vrste plaćanja, blagajnika 

 

 



 Provjera minimalnih tehničkih uvjeta – (Pomoćni alati/Robni/Postavke prodajnog mjesta (POS)) kartica 

„Fiskalizacija“. Ukoliko nakon izvršavanja akcije „Provjera tehničkih uvjeta“ nisu ispunjeni isti, potrebo 

je instalirati .NET framework 2.0 (ili noviji) zbog potrebe rada fiskalnog modula. Preuzimanje i 

instaliranje .NET framework 2.0 Vam je dostupno u sekciji „Dodaci za rad fiskalnog modula“ 

 

 Provjera veze s poreznom upravom – (Pomoćni alati/Robni/Postavke prodajnog mjesta (POS)) kartica 

„Fiskalizacija“ (biti će u funkciji od 27.12.2012.g. kada bude dostupan server Porezne uprave) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROCEDURE – UPUTA ZA RAD – RITAM FORMS 
 Prijava poslovnog prostora: 

a. Sustav automatski prijavljuje poslovni prostor prije izdavanja prvog računa 

b. Naknadne izmjene poslovnog prostora šalju se u katalogu radnih jedinica 

(Katalozi/Podešavanje sustava/Radne jedinice/Lista radnih jedinica).  Nakon pohrane izmjene 

izvršiti akciju „Slanje podataka u poreznu“ 

 

c. Zatvaranje poslovnog prostora (Katalozi/Podešavanje sustava/Radne jedinice/Lista radnih 

jedinica) – izvršiti akciju „Zatvaranje poslovnog prostora“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Izdavanje računa 

a. Zaključivanjem računa isti se automatski šalje u poreznu upravu. Da bi se račun ispisao 

zakonski ispravno minimalno mora sadržavati ZKI. JIR se može naknadno zatražiti (akcije u 

sljedećoj točki). 

 

a. Naknadno slanje: 

i. računi imaju dodatnu akciju „Fiskaliziraj“ koja račun ponovno šalje u poreznu upravu 

ii. Lista (ne)fiskaliziranih računa (Pomoćna blagajna/Fiskalizacija (HR)/ Lista 

(ne)fiskaliziranih računa) – moguće je ponovno poslati račun nakon otvaranja te 

pregledati grešku. 

 

iii. Lista (ne)fiskaliziranih računa (Pomoćna blagajna/Fiskalizacija (HR)/ Lista 

(ne)fiskaliziranih računa) – moguće je skupno poslati računa na fiskalizaciju 

zvršavanjem akcije „Fiskaliziraj račune“ 


